
 
 
 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 
Kontaktní pracoviště Třinec 

1. máje 124, 739 61 Třinec 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti Úřadu práce ČR. 
 
Objekt je veřejnosti přístupný v úředních hodinách. 

 

Základní přehled přístupnosti 
 

                                          

 

 

Uživatelský popis  
 
Vstup   

Povrch komunikace je tvořen zámkovou dlažbou. Hlavní vstup je bezbariérový, v úrovni chodníku, s 
mechanickými – dvoukřídlými dveřmi, jejichž druhou část jde otevřít pro získání většího prostoru 
umožňující širší prostor pro vstup. Běžně průchozí šířka je 98 cm, po otevření druhého křídla 146 cm. 

Při vstupu do budovy je umístěn práh o výšce cca 1 cm. Zádveří za hlavním vstupem o velikosti 160 x 
282 cm je znovu odděleno dvoukřídlými dveřmi, jejich šířka je 98 cm; po otevření druhého křídla 153 
cm. Za těmito dveřmi je plocha o délce 212 cm. Výškový rozdíl mezi vstupem a 1. NP je 120 cm a lze 

jej překonat po schodišti se 4 schody (výška schodu 16 cm). Zadní vstup do budovy je vyhrazen pouze 
pro zaměstnance. 

 

Vedlejší vstup – výtah 

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní občany je zajištěn výtahem v samostatném vedlejším 

vstupu do budovy (vlevo – při čelním pohledu na budovu). Vedlejší vstup do budovy je bezbariérový, 
v úrovni chodníku, s mechanickými – dvoukřídlými dveřmi, jejíchž druhá část jde otevřít pro získání 
většího prostoru umožňující širší prostor pro vstup. Běžně průchozí šířka je 100 cm, po otevření druhého 
křídla 130 cm. Následuje chodba o velikosti 100 cm x 165 cm. Výtah zastavuje ve všech patrech budovy. 

Rozměr klece 140 cm x 215 cm s dveřmi průchozí šířky 90 cm. Výstup z výtahu v jednotlivých patrech 
je na opačné straně, než vstup v přízemí. Tlačítka jednotlivých pater jsou označena i Braillovým písmem.  

 

+420 950 113 611 
 

IDDS: 9xfzpyi 
e-podatelna: podatelna.fm@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz  

http://www.uradprace.cz/


Interiér  

Chodby jsou odděleny protipožárními dveřmi bez prahů. Klienti se po vstupu do budovy dostanou 

samoobslužným výtahem do všech pater v budově. Všechna podlaží budovy jsou vertikálně propojena 
vnitřním schodištěm. Všechny průchody jsou o šíři minimálně 80 cm. Podatelna se nachází ve 3. NP. 
Zasedací místnosti se nachází ve 4. NP. 

 

Hygienické zázemí  

V 1. NP budovy je WC pro veřejnost – ženy. Dveře místností těchto sociálních zařízení jsou šířky 60 cm 
a 60 cm. V 2. NP budovy je WC pro veřejnost – muži. Dveře místností těchto sociálních zařízení jsou 
šířky 60 cm a 60 cm. Samostatná místnost bezbariérového WC pro imobilní občany je umístěna v 2. a 
4. NP. Je zde zabudován zámek na Euroklíč. Dveře do těchto WC jsou šíře 80 cm. 

 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou před hlavním vstupem do budovy. Pro parkování lze využít 
2 místa pro klienty ÚP ČR a klienty OSSZ F-M přístupné z boku budovy. Objekt disponuje 2 parkovacími 
místy pro osoby se zdravotním postižením, přístupnými z boku budovy, vlevo cca 15 m od výtahu. 

Povrch parkoviště je asfaltový. Dále lze využít parkovací místa na nám. Míru, cca 200 m od budovy (1 
hodina parkování zdarma). 

 

Fotodokumentace 

 

   
 

   
 
        


